Отчет

 главы сельсовета о социально-экономическом развитии муниципального образования «Ключевской сельсовет»

 за 2018 год.
Развитие экономики поселения Ключевского сельсовета в 2018 году проходило в соответствии с основными направлениями и приоритетами, определенными Планом социально-экономического развития муниципального образования Ключевской сельсовет . План развития является основным путеводителем в выполнении всех поставленных основных проблем и задач в развитии нашего села.

Итоги социально-экономического развития за 2018 год свидетельствуют о сохранении динамики развития нашей территории.

По оборотам розничной торговли в 2018 году есть рост. Розничная сеть представлена предпринимателями: Айрих Т.В., Постоянно нас посещают предприниматели с. Тюменцево, г. Камень-на-Оби, которые также реализуют товары повседневного спроса, реализуются продукты питания на почте.
  Заготовкой и реализацией дров занимается Сугатов Василий Иванович.
Администрация сельсовета постоянно работает над эффективностью использования муниципального имущества, увеличением и своевременностью поступления в местный бюджет арендной платы за землю и имущество. 
- Произведена замена дымовыводящей трубы СДК

- Произведена укладка водопроводных труб на платинах №1 и №4  реки Ключевка 

- Запруда плотины №1

- Ремонт дороги ул.Задубравная (160 тыс.руб.)

- Приобретена в сельсовет оргтехника новая

- Приобретен музыкальный центр в СДК

- Проводились праздничные и отчетные мероприятия

- Велась работа по благоустройству села

- Не остались без внимания долгожители села ( Карнаухова М.С., Петрова П. - поздравления, подарки)

- 7 семей получили льготный лес для хоз.построек

- Заключен договор о безвозмездном пользовании ФАП под жилье

- Благодарность комиссиям " Женсовет" и " По соц.защите населения"

- Содержание дорог в надлежащем порядке в течении года

- Содержание свалки

- Оказана помощь семье Акимовых в период отопительного сезона

- С гражданами села проводились беседы об уплате налогов.

В сфере социальных вопросов была проведена большая работа. В соответствии с действующим законодательством назначались и выдавались ежемесячные пособия на детей, субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, предоставлялись льготы льготным категориям граждан, по ходатайству администрации сельсовета из района были выделены деньги  малоимущим гражданам .
На проведение общесельских мероприятий, посвященных различным праздникам выделяется спонсорская помощь от  предпринимателей  Айрих Т.В. , Федоренко С.В., Колиниченко О.И. В школьном спортзале проводятся игры по волейболу и баскетболу.
При обеспечении газом населения с.Ключи в 2018 году применяли доставку газа Тюменцевским газовым участком до каждого двора.
За 2018 год в администрацию сельсовета поступило 21 обращений граждан с.Ключи. 
Собрание депутатов и администрация сельсовета в 2018 году строили всю работу, руководствуясь действующим законодательством о местном самоуправлении, Уставом сельсовета. Направляя деятельность сельсовета на обеспечение законодательства, создание для населения здоровой и безопасной среды.

Приоритетным направлением в 2019 году является удержание тех результатов, что были достигнуты, ну и по возможности и в дальнейшем улучшать благосостояние жителей села.
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