Отчет

 главы сельсовета о социально-экономическом развитии муниципального образования «Ключевской сельсовет»

 за 2021 год.
Развитие экономики поселения Ключевского сельсовета в 2021 году проходило в соответствии с основными направлениями и приоритетами, определенными Планом социально-экономического развития муниципального образования Ключевской сельсовет . План развития является основным путеводителем в выполнении всех поставленных основных проблем и задач в развитии нашего села.

Итоги социально-экономического развития за 2021 год свидетельствуют о сохранении динамики развития нашей территории.

По оборотам розничной торговли в 2021 году есть рост. Розничная сеть представлена предпринимателями: Айрих А.А.,Комлев О.А.. Постоянно нас посещают предприниматели с. Тюменцево, г. Камень-на-Оби, которые также реализуют товары повседневного спроса, реализуются продукты питания на почте.
На территории села расположен СПК им. Свердлова занимающийся растениеводством, разведением КРС и производством молочной продукции, также в селе  имеется индивидуальное предприятие ИП Федоренко которое занимается сбором молочной продукции у частного населения не только у жителей нашего села но и в ряде сел Тюменцевского района.
Администрация сельсовета постоянно работает над эффективностью использования муниципального имущества, увеличением и своевременностью поступления в местный бюджет арендной платы за землю и имущество. 
Не смотря на сложные ограничения связанные  с пандемией COVID -19 в 2021 году 

- Администрация села вступила в проект поддержки местных инициатив по строительству детской спортивной  площадки , ожидаемая стоимость проекта составит 598350 тыс.рублей, из которых 60тыс.рублей  из местного бюджета, софинансирование юридических лиц 42 тыс. рублей, поддержка местного населения 30 тыс.рублей, доля краевого бюджета 466350тыс.рублей.
- Произведена замена дымоходной трубы в котельной СДК 

- Велась работа по благоустройству села

- Благодарность комиссиям " Женсовет" и " По соц.защите населения"

- Содержание дорог в надлежащем порядке в течении года

- Содержание свалки

- С гражданами села проводились беседы об уплате налогов.

- Приобрели способом безвозмездной передачи грузопассажирский автобус Газель ,для административной хозяйственной деятельности, на которой установлено все необходимое оборудование для его эксплуатации.

В сфере социальных вопросов была проведена большая работа. В соответствии с действующим законодательством назначались и выдавались ежемесячные пособия на детей, субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, предоставлялись льготы льготным категориям граждан, по ходатайству администрации сельсовета из района были выделены деньги  малоимущим гражданам .
При обеспечении газом населения с.Ключи в 2021 году применяли доставку газа Тюменцевским газовым участком до каждого двора.
За 2021 год в администрацию сельсовета поступило 41обращение  граждан с.Ключи. 
Собрание депутатов и администрация сельсовета в 2021 году строили всю работу, руководствуясь действующим законодательством о местном самоуправлении, Уставом сельсовета. Направляя деятельность сельсовета на обеспечение законодательства, создание для населения здоровой и безопасной среды.

Приоритетным направлением в 2022 году является удержание тех результатов, что были достигнуты, ну и по возможности и в дальнейшем улучшать благосостояние жителей села.
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