Пояснительная записка
к решению Собрания депутатов Ключевского сельсовета «О внесении изменений в бюджет Ключевского сельсовета «О бюджете муниципального образования  Ключевского сельсовета  Тюменцевского района Алтайского края  на 2022 год»

  В соответствии со статьей 22 Устава муниципального образования Ключевского сельсовет Тюменцевского района Алтайского края  подготовлены изменения в бюджет Ключевского сельсовета «О бюджете муниципального образования  Ключевского сельсовета Тюменцевского района Алтайского края  на 2022 год» с уточнением доходов, расходов бюджета в 2022 году.

Прогнозируемый общий объем:

 доходов бюджета  сельсовета составлен в сумме 2930,9 тыс. рублей, в том числе объем межбюджетных трансфертов, получаемых из других бюджетов, в сумме 2043,0. рублей.
расходов 3161,7 тыс. рублей.
Дефицит бюджета Ключевского сельсовета  состовляет-230,8 тыс.рублей.

Дополнительные безвозмездные поступления в бюджет сельсовета от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации  составят  190,9 тыс. рублей . Объем межбюджетных трансфертов уточняется на сумму средств, предусмотренных Ключевскому сельсовету Тюменцевского района Алтайского края в соответствии с решениями районного Собрания депутатов Тюменцевского района.
Дополнительно поступившие межбюджетные трансферты будут направлены по целевому назначению в полном объеме в связи с перераспределением ассигнований.:
Выделены прочие межбюджетные трансферты в части расходов местных бюджетов по в сумме 190,9 тыс. рублей. (Решение Тюменцевского районного Собрания депутатов Алтайского края «О внесении изменений в бюджет Тюменцевского района «О бюджете муниципального образования Тюменцевский район Алтайского края на 2022 год» № 29 от 25.10.2022г.) 
1. Общий объем расходов бюджета сельсовета по сравнению с ранее утвержденным планом предлагается уточнить на  190,9 ыс. рублей, в связи с  дополнительными безвозмездными поступлениями в бюджет сельского поселения от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации. 
Произвести увеличение бюджетных ассигнований: 
По подразделу :0203-Национальная оборона-4,6 тыс.руб.

По подразделу :0113-Другие общегосударственные вопросы-151,8 тыс.руб.( уголь- 136,2, з/п -15,6)
По подразделу: 0102- Функционирование высшего должностного лица -32,1 тыс. рубл..
По подразделу :0104 -Функционирование Правительства РФ , высших исполнительных органов -2,4

3.Призвести перераспределение бюджетных средств внутри главного распорядителя:

по подразделу 0104 Функционирование Правительства Российской Федерации высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации ,местных администраций-

Фонд оплаты труда государственных (муниципальных)органов увеличим на сумму-42,0 тыс.рублей.

Взносы по обязательному социальному страхованию на выплаты денежного содержания  и иные выплаты работникам государственных(мун) органов увеличить на сумму -15,3 тыс.рублей

Прочая закупка товаров работ и услуг уменьшим на сумму -0,6 тыс. рубл 

по подразделу 0107: Обеспечение проведения выборов и референдумов уменьшим  на сумсму-14,0 тыс руб.

по подразделу 0800- Расходы на КУЛЬТУРА, КИНЕМАТОГРАФИЯ 

 Межбюджетные трансферты  увеличить на сумму10,9  тыс.рублей.

Глава сельсовета                                          Кулибанов П.И 
